
 
 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Finanțare europeană pentru spații și infrastructuri verzi 

și pentru învățământul profesional și tehnic din regiunea Bucuresti-Ilfov 

 

București, 29 august 2024 

 

Pentru a veni în sprijinul informării potențialilor beneficiari,  ADR București-Ilfov, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional București-Ilfov 2021-2027, a organizat joi, 29 august 2024, două 

webinarii de prezentare a ghidurilor privind spatiile verzi si pentru învățământul profesional și tehnic: 

 

 Apelul de proiecte PR BI P3/3.5/1/2024, din cadrul Priorității 3 - O regiune prietenoasă cu mediul, vizează 

crearea, îmbunătățirea și extinderea spațiilor și infrastructurilor verzi în regiunea București-Ilfov. Se finanțează 

proiecte care promovează sustenabilitatea,  biodiversitatea, adaptarea la schimbările climatice și utilizarea 

resurselor naturale în mod responsabil. Solicitanții eligibili sunt unitățile administrativ-teritoriale din zona urbană 

și parteneriatele dintre ele. 

Ghidul se află în consultare publică până pe 6.09.2024, iar documentația aferentă acestuia se găsește aici: 

https://shorturl.at/iReW1. 

 

Apelul de proiecte PR BI P6/6.3/1/2024, din cadrul Priorității 6 – O regiune cu infrastructură educațională 

modernă, finanțează infrastructura educațională pentru învățământul profesional și tehnic în regiunea 

București-Ilfov, având ca obiectiv creșterea calității și accesibilității educației. Solicitanții eligibili sunt unităţile 

sau subunitățile administrativ-teritoriale din mediul urban sau rural autorităţi ale administraţiei publice locale, 

subordonatele acestora şi parteneriatele între acestea. Sunt vizate exclusiv unități de învățământ de stat, 

profesional și tehnic, inclusiv postliceal. 

Ghidul se află în consultare publică până pe 10.09.2024, iar documentația aferentă acestuia se găsește aici: 

https://shorturl.at/JNqH5. 

Au fost prezentate informații referitoare la acțiunile sprijinite în cadrul celor două  ghiduri, criteriile de eligibilitate, 

indicatorii de realizare și grilele de evaluare tehnică și financiară. 

 

Observațiile, comentariile, recomandările, dar și eventualele întrebări privind cele două ghiduri pot fi transmise la 

adresa de email: helpdesk@adrbi.ro, până la datele-limită menționate. 

Pentru informații suplimentare, persoană de contact: Simona Curpăn, Șef Serviciul Promovare Regională – ADR 

București-Ilfov, tel: +40 756 129 970, e-mail: simona.curpan@adrbi.ro. 
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